



## В Донецке наградили сотрудников телеканала «Россия 24», освещавших деятельность Следственного комитета в зоне проведения специальной военной операции



За большой вклад в освещение деятельности сотрудников военных следственных органов Следственного комитета, выполняющих свой профессиональный долг в новых регионах России, высокий профессионализм, самоотверженность, доблесть и отвагу, проявленные в условиях опасной для жизни и здоровья обстановки, решением Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина ведомственной медалью «За содействие» награждены операторы телеканала «Россия 24» Антон Никитович Хоботов и Олег Викторович Бондаренко.

Награду им вручил врио руководителя военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Объединенной группировке войск (сил) Илья



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Владимирович Рыбкин.

Офицеры военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, присутствовавшие на торжественных мероприятиях, поздравили сотрудников телеканала с заслуженными наградами.

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1781918>